

# 《木乃伊3》 最快8月底上映

据《综艺》报道,电影《木乃伊3》在作出轻微修改后已经通过审查,将在北京奥运会后择期上映。

《木乃伊3》中方制片人,同时也是该片香港及内地发行方有关负责人江志强日前向《综艺》透露,“我们已经获得内地上映的许可证。具体上映日期还要根据商业考虑再作决定,最佳档期当属奥运会刚刚结束的时候(8月24日之后),毕竟之前人们的注意力都在奥运会上。”

《木乃伊3》将于7月31日在中国香港地区以及新加坡和韩国上映,8月1日登陆北美影院。江志强介绍说,《木乃伊3》将在内地及香港投放

1200个拷贝,其中有一半是供数字影院放映的数字拷贝。目前《木乃伊3》最可能的上映日期是在8月底。据江志强介绍,影片只做了很小的修改,删减的部分微乎其微,主要是为了在没有分级制度的前提下让影片也能让孩子观看。

另据了解,《木乃伊3》片中共有800多个特效镜头。据导演罗伯·科恩透露,影片中他最满意的部分就是喜马拉雅“雪人”,用科恩的话就是“非常酷”。此外,李连杰率领的兵马俑和杨紫琼在片尾处的大战也非常精彩,整个影片最大的看点也集中在这最后25分钟内,有400个特效镜头。新华综合



《木乃伊3》海报

## 延伸阅读

### 英皇美国状告梁洛施败诉 称其违约宣传《木乃伊3》案

梁洛施与英皇娱乐在香港因合同纠纷互告的官司仍在进行中,本月初英皇又到美国洛杉矶高等法院,控告拍摄《木乃伊3》的环球电影公司没有得到英皇同意便找梁洛施协助宣传,干扰英皇与梁洛施的经纪人合约,要求作出赔偿,同时禁止梁洛施在没有得到英皇同意下参与《木乃伊3》宣传。此案上周五在美国洛杉矶高等法院开庭,不足5分钟法官便裁定英皇败诉。

据香港媒体报道,开庭当日,法官在不到5分钟的时间内就裁定英皇败诉,是认为案件是由梁洛施与英皇的合

约官司纠纷引起,但并没有让英皇有更大的损失,所以对英皇向环球电影公司要求有所保留。英皇唱片及经理人部门总监霍汶希表示已获悉判决结果,但英皇与梁洛施的官司依然继续进行,没有改变。

据悉,自与英皇发生官司纠纷后,梁洛施一直深居简出,前段时间远赴旧金山进修英文。官司前她拍下两部影片《木乃伊3》及《深海寻人》,但梁洛施没有返港出席影片《深海寻人》的宣传活动,反而于5月中现身洛杉矶,为《木乃伊3》宣传。中国新闻网

## 《大象》引出夺宝之战

大象墓地,埋葬着无数宝藏的地方,人类本能的贪欲,缘于刻在一头大象象牙上的藏宝路线图……明天起,悬疑惊悚电视剧《大象》将在南京影视频道《影视新剧场》亮相。

《大象》讲述了在湄南雨林,有一批二战时遗留下来的黄金财宝。传说黄金埋藏之地的地图刻在一枚象牙上。里克(连奕名饰)、高原(高琛饰)和罗拉(莫小奇饰)一起进山探险寻宝,于是,一场惊心动魄的夺宝之战就此展开。

该剧阵容强大。编剧徐兵参加过《血色浪漫》《烈火金刚》等剧的

制作。连奕名更是被观众熟知,他曾出演过《一双绣花鞋》《烈火金刚》等影视作品。

快报记者 沈梅



《大象》海报

## 李曼减肥演《梦幻天堂》

正在江苏综艺频道播出的《梦幻天堂》,是一部以上世纪30年代的上海为背景,讲述新一代股票大亨的电视剧。“谋女郎”李曼担任女主角。

为了演《梦幻天堂》,李曼还特地减肥,买了一个跑步机,除了胡萝卜什么都不吃。李曼在片场话不多,大家都以为她是个很文静的人,但搭档明道却揭穿她,“其实我不觉得她是淑

女,她就是不想讲话。”当有人提及李曼像陶虹,拿两人对比的时候,小妮子聪明地回避说,平时在生活中,没人说她像陶虹,“不过要是像陶虹姐也没有错,我笑得特别特别开心的时候,瞬间会有点像。”

江苏都市网 张译心  
在线互动:登录江苏都市网,讨论《梦幻天堂》相关问题,就有机会得到精装DVD套装。

## 郭美美明晚亮相“大明星”

江苏综艺频道《非常明星》明晚将播出的特别节目中,郭美美将闪亮出场,带来精彩不断。郭美美凭着歌曲《不怕不怕》迅速蹿红,在明天的

节目现场,她除了演绎成名曲,还将倾情献唱最新单曲《我的答铃》。

快报记者 李谷  
江苏综艺频道7月18日20:30播出



李连杰扮演的帝王

### 《木乃伊3》剧情:

导演:罗伯·科恩

主演:布兰登·弗雷泽、玛丽亚·贝罗、杨紫琼、李连杰

剧情:李连杰扮演一名公元前50年的中国帝王,由于太过残暴受到杨紫琼扮演的女巫的诅咒,他和他的军队全部变成了兵马俑被封在地下宫殿中,等待着被人重新唤醒。1946年,里克·奥康纳(布兰登·弗雷泽饰)和伊芙琳(玛丽亚·贝罗饰)两人受雇到中国上海博物馆归还被偷走的珍贵文物。与此同时,当年被诅咒的帝王被唤醒,一场惊心动魄的大战随即开始……

女人如花,女人似水,女人如珠。用世界上最美丽、最华贵的语言来形容和赞美女人都不为过。然而,近日笔者在南湖文体西路一家妇产医院的广场上,却无意中看到了这样一种对女人的阐释——“其实,女人可以更尊贵!”耐人寻味。难道是现在的女人都不够尊贵?难道只有在这家医院女人才会更显尊贵?难道是以贬低他人来褒扬自己吗?

对于这家医院笔者略有耳闻:南京市重大招商引资项目之一;6月底刚刚正式开诊;号称是南京首家高端妇产医院;打着“英式皇家服务”的招牌——她就是华世佳宝妇产医院。笔者觉得这句摆在广场、意在吸引路人眼球的广告语还是颇有些争议性,让笔者无法放下。带着职业的敏感,带着对“其实,女人可以更尊贵”的质疑,笔者走进了华世佳宝,而其结果确是惊人的意外……

# 真实体验“尊贵女人的私家医院”

## 尊贵缘于对人性 最大限度的尊重

“这是一家非常受人尊敬的医院,因为她把每一位患者都奉为上帝,给她们最好的诊疗和照顾”。在医院二楼休息区笔者有幸邂逅了江苏省最大美容连锁机构的董事长陈女士,没想到她简单的几句话,就让笔者重重的疑虑有些云开雾散的感觉。原本准备打破砂锅,明察暗访的笔者不免有些失落。刚刚做过空腹体检项目的陈董正在享用着精美的点心。看来陈董的助理一定是位体贴周到的好管家。

由于原本就很熟识,与陈董聊得兴起:“今天在华世佳宝的感受,让我想起在意大利一家非常有名的鞋店买鞋子的经历。这家鞋店的老板是一位已经满头银发的老匠师,他一下子拿了15双鞋子过来,自己捧了8双,英俊的店员捧了7双。让我自今无法忘怀的是这位老匠师亲自跪在地下,一双一双的亲自为我试穿。我的脚有40码,一直没有合适的,我告诉他我要买双鞋子回国送人,于是我心甘情愿的掏了上千美金!其实,现在这双鞋子还原封不动的摆在家里!但是他的这种精神让我无法拒绝,他让我感受到了莫大的尊贵,其实女人最在意的就是一种感觉,没想到来到华世佳宝让我又找到了这种感觉!今天我是在做体检,以后如果真的生病了,我一定

还会选择华世佳宝,而不是其他医院!”

陈董的话也让笔者不由得去寻找自己的感觉,导医小姐的介绍又在耳边响起:“不论是简单的妇科检查还是其他的妇科治疗,在华世佳宝,女人的健康状况都属于绝对的隐私。每次预约、诊断及治疗均是‘一对一’。您的诊室,除了您的主治团队,任何人都无权擅入。”是啊,女人的私密不肯轻易示人,除非是情非得已。这是一种人道,更是一种尊贵,让每位女性真正拥有保留个人隐私的权利。

## 尊贵体验“贵”在细节

越是尊贵的服务,越会有近乎完美的细节呵护。在经过大理石弧形车道的地方,贴在拐角处玫红色底“小心磕碰”的提示,虽然细微之极,却备感温馨。

步入医院大门,自动门缓缓打开,随着标准的45度鞠躬礼,迎面送来了身着职业套装的美丽导医小姐甜甜的微笑和亲切的问候,鬢笑间华丽的高档会所般的大厅油生了些许亲近。笔者随着导医小姐来到大厅休息区。

把自己慵懒的身体深深的埋进松软的欧式发里,导医小姐送来了纯净水和精美的医院画册。笔者开始仔细打量着“维多利亚”时代的大厅。这里更像是装潢考究的星级酒店,药房、

B超室等全都刻意地隐藏却又可以很容易找到,就连产房内的医疗器械都被巧妙地隐藏在墙壁里。闻不到消毒水的味道,看不到司空见惯的排队就诊的长龙,更没有嘈杂和喧嚣,所有的感觉就是放松、休闲和舒适,如果今天笔者真的是来就诊,内心的紧张、焦虑甚至病痛在这种惬意的氛围中已经得到了缓释。放松才是治疗最需要的也是最好的基础!

从走进医院大门导医小姐的每一个动作,到大厅里雅致而注重细节的装修和布局,每一个细节都是如此温馨和体贴。当导医小姐带着笔者参观到3楼的时候,又有一幕情景出现在笔者的眼前——身着粉色护士服的护士小姐,搀扶着一位刚刚做过计划生育手术的女士进入了术后休息区,随即另一位护士小姐端来温热的红糖水和精致的点心。看到这里,笔者骤然惊醒,原来刚刚陈董在休息区享用的点心也是华世佳宝提供的。什么是细节?什么是人性关怀?此时笔者已经无言,只是隐隐觉得一股暖流已经流进了自己的心田。

## 尊贵不可或缺的“专属感受”

徜徉于华世佳宝已经有半个多小时,除了舒适和放松的感觉外,还有一种很强烈的感觉让笔者无法释然:笔者自己想到的华世佳宝都做得很好,

而自己没有想到华世佳宝考虑得同样周全。

此前,笔者觉得导医尤其量是个花瓶而以。今天,笔者不得不改变自己过去主观的判断:“健康不是偶然,而是细心规划管理的结果。女性健康管理内容涵盖女性健康行为管理、心理行为管理、社会行为管理、特殊时期的健康管理以及女性健康风险评估等。不仅可以使尊贵的您更全面地了解自己,而且还能为您的工作、生活提供更实用、更安全、更科学的健康指导,达到身心健康的目的,做一位健康、自信的现代女性,使您的生活更加幸福、美满。”

“我们以人性化的关怀照顾为原则,将服务延伸为对女性生命过程的全方位健康照顾;同时以客户的切身需求为考量,纳入更多个性化选择,为您增添更多舒心感受和尊崇体验。”

正如导医小姐所言,华世佳宝为了满足不同客户的差异化需求,通过大量的市场调查为客户度身定制了多种套餐以供选择,仅产前、产中、计划生育、妇科体检等套餐就达25种之多,这些套餐将于近期正式推出。

“每位患者的治疗方案也会因人而异,都会有自己的专属医生。”够了,已经足够了。导医小姐还想继续介绍。笔者内心感到,如果这些真的都能做到,所谓尊贵人士所苛求的“专属感受”还会找不到吗?

## 一流的专家、设备和环境更显尊贵

在医院大厅矗立着非常醒目的专家栏,本院、外院共25名主任、副主任医师明确公示;整个公示栏上专家的职称、从业经历、医疗特长、学术成就等一目了然,非常便于就诊者进行“菜单式”选择。他们有的在美国、英国等西方国家进行过一年以上的进修,有的还在同时担任著名高校的医学教学工作。据导医小姐介绍,目前本院副主任以上的专家就有近20名,加上外聘坐诊,包括北京、上海的专家总数近40名,这其中包括了市两家大医院产科主任的名字以及某专科医院新生儿缺陷干预方面的知名专家。

“我们的设备、仪器都是按照三甲医院的标准配备、采购的,包括我们的专家团队和对人才的引进。我们从国外引进的用于乳腺疾病筛查的日本东芝高频钼靶仪,美国hillroom公司生产的多功能LDR产床以及日本东芝多普勒四维彩超等等,都是国际先进的一流医疗设备。还有层流净化手术室是目前国际上最先进、最安全的手术室。它通过采用每小时换气600次和空气净化的措施,将空气中的尘埃粒子过滤、消毒,使细菌无载体传播,达到除尘灭菌效果,空气洁净度达99.9%,感染率几乎为零,从而

控制外源性感染。”即使是这些非常专业的问题也无法难倒漂亮的导医小姐。

由于直接关系到患者的生命安全和健康,对于医院而言患者最关心的首先是医疗质量和水平,专家团队也就成了医疗安全的代名词。一家医院无论环境、服务如何,只有具备一流的专家团队和先进的设备这些核心要素,才能真正称得上“尊贵女人的私家医院”。

### 编者案:

笔者深信,尊贵决不是“昂贵”的代名词。除了外院和北京、上海的专家外,院内25名主任、副主任医师的挂号费都在30-100元之间,与三甲医院的专家相当。而且准妈妈还可以享受到华世佳宝妇产医院提供的的产科分娩套餐民生银行分期付款服务。对此,笔者再次感受到了华世佳宝妇产医院的博爱仁心。

“无论是至善于细节的服务,还是量身定做的专属感受,都是对人性最大限度的尊重。探究英式皇家服务,尊贵即源于此。”这是华世佳宝妇产医院自身对“尊贵女人的私家医院”最好的诠释。

看诊时间:8:00-21:00(带假日不休)  
**025-86577666**  
南京市(南湖)文体西路9号  
www.hswoman.com